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Referat fra generalforsamling i GF Klokkekilden, afholdt onsdag 27/5-2026 i Slagslunde 
Forsamlingshus.  

 

Deltagere: 30 matrikler var fremmødt  

 

Pkt 1: Valg af dirigent, referent og stemmeoptællere. 

Dirigent: Karen Jensen 

Stemmeoptællere: Torben & Rauno 

Referent: Ketil Sørensen 

 

Punkt 2: Bestyrelsens beretning 

Formanden (Hanna) fremlagde beretning som blev godkendt uden kommentarer. 

 

Punkt 3: Godkandelse af regnskab for 2025 

Kasseren (Cathrine) fremlagde regnskabet som blev godkendt uden kommentarer. 

 

Punkt 4: Fremsættelse af budgetforslag og fastlæggelse af kontingent.  

Kasseren fremlagde budgetforslag og forslag om uændret kontingent (200 kr per 
matrikel). Begge blev godkendt uden kommentarer. 

 

Punkt 5: Orientering om mobilmasten ved Skovvej 13. 

Medlem af mobilmastudvalget Thue Ravn gennemgik det arbejde udvalget har gjort i 
løbet af de sidste 2 år og den nuværende status. Der var efterfølgende en kort 
diskussion: 

Spørgsmål fra salen: Hvorfor kan masten ikke lægges ind i skoven?  

Spørgsmål fra salen: Kan vi nøjes med en enkelt udbyder og dermed begrænse højden af 
masten? 

Spørgsmål fra salen: Hvorfor skal masten ikke ligge ved Skovvej 13?    

Kommentar fra salen: Vil gerne have masten op hurtigst muligt da SMS’er forsinkes og 
det er umuligt at ringe.   
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Svar fra Thue: processen i masteudvalget har ikke holdt noget tilbage i forhold til at få 
opført masten. Kommunen kører processen som tager den tid den gør.  

Kommentar fra salen: Er en af de omtalte lodsejere, der ikke var blevet kontaktet af 
nogen fra Kamtower, men vil gerne have masten opsat hurtigst muligt på baggrund af de 
undersøgelser der er lavet. 

 

Punkt 6: Opfølgning på forslag vedtaget på GF 2024, om arbejde med eventuelle 
ændringer til lokalplanen for Buresøområdet. 

Bebyggelsesgruppen (Camilla): Efter stor diskussion i gruppen arbejdes der nu primært 
på at levere indspark til ordensregler i stedet for lokalplan. For eksempel arbejdes der 
med et arrangement vedrørende belysning/dark sky. Man er enige om at være uenige i 
gruppen.  

Biodiversitetsgruppen (Jesper Holm): Der har været mange gode diskussioner i gruppen. 
I starten var der omkring 30 fremmødte, men der er nu ca. 8 personer tilbage. Gruppen 
arbejder med ønsker til ordensregler og mål for området, for eksempel i forhold til 
bevoksning og lys. Der er blandt andet lavet en folder vedrørende biodiversitet i haver, 
afholdt havebesøg med bidrag fra en naturvejleder og lokale eksperter, og været en tur 
til rådhuset. Der planlægges nu et høstarrangement med deltagelse af lokale 
økologiske/biodynamiske producenter, formentlig som stormøde.  

 

Punkt 7: Indkomne forslag til dagsorden 

Forslag 1 (stillet af bestyrelsen, fremlagt af Knud): Forslag til at gennemføre 30 km/t 
hastighedsgrænse i området.  

Forslaget kommer ud af arbejdet i infrastrukturgruppen: der er foretaget en vurdering af 
eksterne eksperter fra Knuds netværk og det blev konkluderet at der ikke bør køres mere 
end ca. 30 km/t i det meste af området. Hvis der skal arbejdes for en nedsættelse af 
hastigheden vil det være en fordel at arbejde på tværs af grundejerforeningerne. For 
fremtiden er det kommunen der er vejmyndighed og dermed diskussionspartner i 
forhold til evt ændring.  

Spørgsmål fra salen: kigger man også på vejens beska]enhed? Hvad omfatter det i form 
af skiltning.  

Svar (Knud): ikke omfattende skiltning.  

Kommentar fra salen: Synes det er et godt forslag og foreslår desuden at inddrage 
strækningen op til Slagslunde, da der køres som en racerbane. For eksempel når 
skolebussen kommer, giver det farlige situationer.  
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Kommentar fra salen: Problemet er at folk ikke overholder reglerne, ikke at 
hastighedsgrænsen på stykket op til Slagslunde er for høj.  

Kommentar fra salen: De eksisterende fartgrænser er udmærkede, men det ville være 
rart hvis man koncentrerede sig om oversigtsforholdene.  

Spørgsmål fra salen: Kan man få skiltet hvem der holder tilbage for hvem på skovvej?  

Spørgsmål fra salen: Er det overvejet, at der står i lokalplanen at der skal laves cykelsti 
på Skovvej?  

Svar fra bestyrelsen (Hanna): det er ikke korrekt: Der er bestemt, at der skal være 
mulighed for at inddrage 5 m af de private grunde langs Skovvej til formålet.   

Kommentar fra salen: Der er brug for et pitstop/møde inden der skal stemmes om 
forslaget.  

Svar fra bestyrelsen (Knud): Foreslår at der nedsættes gruppe til det videre arbejde.   

 

Afstemning: Kan vi give bestyrelsen lov til arbejde videre med forslaget vedr forslaget om 
hastighedsnedsættelse? For: 28, imod: 2 

Følgende meldte sig til det videre arbejde i udvalget:  

Christian fra Lærkestien 

Thomas fra Gartner Christiansens vej 

Torben fra Præstelunden 8 

 

Forslag 2 (stillet af Karen Jensen): Forslag om at nedsætte en beredskabsgruppe.  

Gruppen skal have ansvar for at udarbejde og vedligeholde en beredskabsplan for 
området. Hvad skal vi for eksempel gøre hvis el, vand eller kloak svigter? For eksempel 
stopper al pumpning i kloakkerne hvis strømmen går, og Engkæret har tidligere oplevet 
at kloakvand stiger op gennem systemerne på grund af strømsvigt. Samme 
problemstilling gælder vandværket. Beredskabsplanen skal også sikre at vi tager hånd 
om de svage hvis der sker noget.   

Spørgsmål fra salen: Handler det også om omsorg?  

Svar (Karen): ikke umiddelbart, men man kunne tænke sig oplysning om 
kontaktpersoner osv.  

Kommentar fra salen: Vi skal hver især sørge for os selv. Hvis strømmen går, går alt.  
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Følgende meldte sig til at arbejde videre med en beredskabsplan for området 

Rauno, Skellet 5.  

Thomas, Gartner Christiansens vej 3 

Tobias, Klokkestien 13 

Camilla, Birkehøj 5 

Bestyrelsen finder også en der vil være med.  

 

Afstemning: Forslag godkendt enstemmigt. 

 

Punkt 8. Valg til bestyrelsen 

Formandsposten:  

Hanna Rosenquist (ønsker ikke genvalg),  

Hanna spørger Thue Ravn om han vil være formand, og han siger ja, hvis ingen andre vil. 
Thue vælges som ny formand. 

Knud takker på bestyrelsens vegne Hanna for indsatsen.  

3 Bestyrelsesmedlemmer: 

Daniel ønsker ikke genvalg. 

Jesper Egebak og Knud Flensted-Jensen genvælges 

Nyt medlem af bestyrelsen: Finn Hegelund 

Hanna Rosenquist vælges som ny suppleant. 

 

Punkt 9. Eventuelt. 

Spørgsmål fra salen: Hvad forventer man at der sker ved at nedsætte 
hastighedsgrænsen?  

Svar (Knud): Undersøgelser har vist at gennemsnitshastighed sænkes m 4 km/t for hvert 
10 km nedsættelse af grænsen.  

Kommentar fra salen: Folk er flinke til at hjælpe i trafikken, men vi skal opfordre til at 
vise hensyn. 




